



Obec Čeradice

Obec Čeradice

Čeradice 25, 438 01 Žatec

IČ: 47786701

Tel: 478 473 146

Mail: ou.ceradice@seznam.cz

grhaqpp

Veřejnoprávní smlouva

o poskytnutí dotace z rozpočtu obce na úhradu nákladů souvisejících s provozem prodejny potravin a bistra „Můj špajz“ na č.p.11 v obci Čeradice

Poskytovatel dotace:

Název Obce: Obec Čeradice

Sídlo obce: Čeradice 25, 438 01 Žatec

IČ: 47786701

Kontaktní osoba: Vladimíra Chybová
(„Dále jen Obec“)

Příjemce dotace:

Provozovatel: Miroslava Klímová

Sídlo: Chyše 333, 364 53 Chyše

IČ: 74241443

(„Dále jen Příjemce“)

Uzavírají tuto veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu obce.

ČLÁNEK I. PŘEDMĚT DOTACE

Ve smyslu zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů poskytuje obec Čeradice Příjemci dotaci ve výši a na účel uvedený v článku II. této smlouvy a Příjemce tuto dotaci přijímá a zavazuje se finanční prostředky využít v souladu s touto smlouvou, a to pro **prodejnu potravin a bistra „Můj špajz“ na adrese Čeradice 11, 438 01 Žatec.**



ČLÁNEK II.

POSKYTNUTÍ DOTACE, ÚČEL DOTACE A DOBA, V NÍŽ MÁ BÝT STANOVENÉHO ÚČELU DOSAŽENO

K zabezpečení provozu prodejny za účelem zajištění zásobování obyvatel obce a okolních lokalit potravinářským a spotřebním zbožím, zejména zbožím denní spotřeby, se obec zavazuje v roce 2023 poskytnout Příjemci dotaci z rozpočtu obce. Účelem poskytnuté dotace je částečná úhrada nezbytných provozních nákladů a snížení ekonomické ztrátovosti prodejny za situace, kdy její provoz je nerentabilní a zároveň ze strany obce je udržení provozování prodejny shledáváno jako potřebné.

Výše dotace je smluvně stanovena jako částka paušální, a to **60. 000,- Kč ročně, tj. 5. 000,- Kč měsíčně s výplatou zpětně 1x za čtvrtletí.**

Obec se zavazuje uhradit tuto dotaci pouze v případě, že Příjemci bude zamítnuta žádost o dotaci z Kraje z dotačního programu Obchůdek+.

Dotace bude vyplácena na bankovní účet č.: 1717693013/3030 Air Bank a to k poslednímu dni příslušného čtvrtletí (tj. k 30.6. 2023, 30. 9. 2023, 31.12. 2023, 31.3. 2024).

ČLÁNEK III.

VYPOŘÁDÁNÍ DOTACE

Za účelem následné veřejnoprávní kontroly poskytnuté dotace podle zákona o finanční kontrole **se Příjemce zavazuje nejpozději do 31. 5. 2024** písemně zpracovat a zaslat/předat obci základní vyúčtování dotace za předchozí kalendářní rok poskytnuté podle této veřejnoprávní smlouvy. Obec bere na vědomí, že obchodní údaje Příjemce jsou důvěrné údaje.

V případě, že nebude dotace využita na stanovený účel, nevzniká Příjemci na dotaci právní nárok a Příjemce je povinen dotaci obci vrátit převodem na její účet, a to nejpozději do 30 dnů od tohoto zjištění a doručení písemné výzvy k vrácení.



ČLÁNEK IV. DALŠÍ PODMÍNKY DOTACE

Příjemce se zavazuje zajistit po celý rok provoz prodejny, a to **minimálně v rámci pěti dnů v týdnu**, s výjimkou státních svátků, a dnů, kdy musí být prodejna z provozních, technických nebo zákonných důvodů uzavřena.

V případě trvalého ukončení provozu prodejny, či ukončením této smlouvy před koncem dotovaného období, náleží Příjemci alikvotní část dotace podle počtu ukončených měsíců v roce.

ČLÁNEK V. POVINNOSTI PŘÍJEMCE V PŘÍPADĚ PŘEMĚNY NEBO ZRUŠENÍ PRÁVNICKÉ OSOBY LIKVIDACÍ

Touto smlouvou se stanovují následující povinnosti Příjemce v případě přeměny, insolvence nebo zrušení podnikající osoby likvidací:

- Příjemce je povinen každou takovou skutečnost oznámit Obci
 - V případě pravomocného zjištění úpadku, je obec oprávněna posoudit dosavadní naplnění účelu smlouvy a rozhodnout o vrácení poskytnuté veřejné finanční podpory nebo její části, pokud insolvence brání provozování prodejny.
 - Pokud Obec rozhodne o povinnosti Příjemce vrátit dopsud vyplacenou veřejnou finanční podporu nebo její část, Příjemce pak učiní způsobem a ve lhůtě stanovené výzvou Obce, která nebude kratší, jak 30 dnů. Zároveň je Příjemce povinen bezodkladně oznámit insolvenčnímu správci či likvidátorovi Příjemce, že přijal veřejnou finanční podporu z rozpočtu Obce, pokud dané není zřejmé z účetnictví.
 - V případě přeměny Příjemce se Příjemci nestanovují žádné zvláštní podmínky, kdy smluvní strany předpokládají, že tato skutečnost sama o sobě nemá vliv na provozování prodejny.
-



Obec Čeradice

Obec Čeradice

Čeradice 25, 438 01 Žatec

IČ: 47786701

Tel: 478 473 146

Mail: ou.ceradice@seznam.cz


grhaqpp

Tato smlouva je vyhotovena ve **2 vyhotoveních**, z nichž každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.

Tato smlouva byla podepsána na základě pravé a svobodné vůle, oprávnění zástupci smluvních stran smlouvu přečetli, jejímu obsahu rozumí a na důkaz souhlasu s jejím zněním připojují svoje vlastnoruční podpisy.

V Čeradicích dne *3. 5. 2023*

Za poskytovatele:



Vladimíra Chybová, starostka obce



Za příjemce:



Miroslava Klímová